Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3» города Пикалёво



ИНФОРМАЦИЯ О ЖУРНАЛЕ

Главный редактор:

Арекаева Наталья Николаевна,

учитель изобразительного искусства, руководитель ВЦ «Творец».

Ответственный редактор:

Дудина Ольга Юрьевна, заведующая школьной библиотекой, руководитель ВЦ «БиблиОбраз».

Редакционная коллегия:

Семёнова Екатерина Бернацкая Наталья Москвина Анастасия Фёдорова Анастасия Иванова Юлия Ульянова Екатерина

Художник:

Никитин Владислав

Адрес редакции:

187602, Россия, Ленинградская область, Бокситогорский район, город Пикалёво, 5 микрорайон, дом 5, МБОУ «СОШ№3».

Электронная версия журнала на сайте: http: pikalsosh3.narod.ru

Материалы, опубликованные в журнале предоставлены учителями и учащимися нашего школьного государства «Счастливое время»



Благодарим администрацию МБОУ «СОШ№3» в лице Гришкиной Л.И. за помощь в создании журнала.



♣ 9 мая – День Победы!



♣ Последний звонок в школе 9 и 11 классы



4 Прощание с начальной школой

Фотогалерея



День Победы — праздник всей страны. Духовой оркестр играет марши. День Победы — праздник седины Наших прадедов, дедов и кто помладше... Даже тех, кто не видал войны — Но ее крылом задет был каждый, — Поздравляем с Днем Победы мы! Этот день — для всей России важный!

День 9 мая- один их немногих праздников, по поводу которого спорят сторонники политических взглядов, потому что нет ни одного человека, ни одной семьи в России и других государствах, которую обошла бы война, бывшая поистине Великой Отечественной и всенародной. Память об этой войне отходит всё дальше. С каждым годом становится меньше которые не просто помнят войну, но участвовали в боевых действиях или в тылу обеспечивали условия для Победы. Всё меньше остаётся в живых, людей которые провожали на на фронт своих близких и не дождались их победного возвращения домой. Но память о безымянных известных героев войны продолжает жить в сердцах тех, кто никогда не знал её ужасов и страданий.

В актовом зале школы прошёл, фестиваль военной песни учащиеся 1-11классов приняли активное участие в данном мероприятии. Зал был полон зрителей. Концертные номера поражали, свей красотой и душевностью. Звучали как лирические, так и патриотические произведения. Равнодушных не было ни среди артистов, ни в зрительном зале. Слёзы на глазах у зрителей, шквал аплодисментов вот достойная оценка выступления ребят.



9 мая – День Победы

Конечно, сегодня та война стала далёкой, о ней немного известно нам, родившимся спустя полвека после её окончания. Но каждый раз, в этот день о её ужасах нам рассказывают выставки школьной библиотеки, уроки мужества и множество других мероприятий. В этот день мы вспоминаем о том, что благодаря мужеству и героизму ветеранов наша страна бала спасена от фашизма. И самое малое, что мы можем сделать – это почтить память погибших хотя бы тем, что раз в год, 9 мая, возложить к подножию монументов цветы, поговорим о подвиге героев, споём песни военных лет и все вместе выразим благодарность всем, кто подарил нам ЭТОТ Великий Праздник.



Дудина Татьяна 9A класс

Распахнул нам ликующий май Все сердца для любви несказанной. Только что отгремел Первомай, День Победы пришел долгожданный. Победителей чествуем мы. Пред седой поредевшей колонной Расступаемся, дарим цветы, На героев глядим восхищенно. «Поздравляем, — кричим им, — Ура!» Но идут старики молчаливо. Им не громкая слава нужна, А сердечное наше «спасибо».

Война, она и есть — война...
И тем, кто опален дыханьем лютым,
Та чаша горькая, что выпита до дна,
Не слаще даже... с праздничным салютом.
Война, она и есть — война...
И по сей день былые ноют раны.
И все-таки — наденьте ордена!
И с праздником Победы, ветераны!



9 мая наша страна отмечает День Победы. Это праздник, который соединил в себе радость и скорбь, гордость за нашу историю и искреннюю печаль о многочисленных жертвах войны. Со знаменательной даты 9 мая 1945 года прошло уже много времени, но мы помним и знаем имя победителей. Учащиеся нашей школы приняли участие праздничной демонстрации, посвященной 69 годовщине великой Победы. Ясная, солнечная погода, цветы, воздушные шары, ветераны с многочисленными орденами и медалями, дети, вручающие ветеранам цветы с благодарностью все это поднимало настроение, давало уверенность в том, что мир на нашей земле никогда нарушат выстрелы и взрывы бомб. Во всяком случае, каждый из нас, об этом можно сказать с уверенностью, этого постарается не допустить. Мы родились и выросли В мирное время. Мы никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной



тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое нетопленое жилище и



скудный военный паек. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон. Об окопах и траншеях мы можем судить только кинофильмам да рассказам фронтовиков. Для нас война история. Славной победе нашего народа в Великой

Отечественной войне и был посвящён митинг на главной площади города.

Было сказано много тёплых слов благодарности ветеранам. Колона погибших героев потрясла всех своей торжественностью и болью. Рядом с нами в общей ряд встали те кто погиб на той страшной, далёкой войне. Со старых снимков на нас смотрели добрые открытые лица наших прадедов. Они как будто снова встали в строй, прошли в парадном марше, почувствовали нашу любовь и благодарность.

Каждый год вместе с жителями г. Пикалёво наша школа участвует в праздновании одной из самых значимых и торжественных дат в многовековой истории страны, тем самым, отдавая дань памяти тем, кто ценой своей жизни обеспечил мирную жизнь всем нам, ныне живущим в России.

В этом году Ленинградская область, том числе и наша школа приняла участие в акции «Бессмертный полк» Портреты своих дедов прадедов пронесли по улицам города внуки И правнуки героев войны. Как говорит проект: «Пусть



наши погибшие или не дожившие до сегодняшнего дня родные солдаты — участники Великой Отечественной войны — все-таки пройдут победным маршем». Также взрослые и дети говорят тёплые и нежные слова ветеранам войны, дарят им цветы и благодарят за чистое, светлое



небо, за мирную, счастливую жизнь.

8 мая

в школе прошел Фестиваль военной песни «Победа в сердце каждого живёт» в честь празднования 69-летия Победы в ВОВ 1941-1945 года.



Несколько нелель готовились ученики, учителя, родители к этому фестивалю. Сколько было вспомнено военных песен, чтобы выбрать единственную по душе и спеть её на фестивале. Торжественно открыла фестиваль военной песни директор школы Гришкина Людмила Ивановна.

Каждую весну люди планеты живут в преддверии самого светлого праздника — праздника Победы. Эта дата объединяет людей разного возраста, разных поколений. На года, на века останется подвиг

воинов-победителей. И сегодняшний фестиваль мы посвящаем 69-ой годовщине Великой Победы и всем, кто в Великой Отечественной войне отстоял нашу Родину, отстоял наше право на

жизнь.

Песни военных лет... Сколько их, прекрасных и незабываемых. И есть в них всё: горечь отступлений в первые месяцы



войны и радость возвращения к своим. Картины жизни солдат, рассказы о боевых подвигах моряков и пехотинцев, лётчиков и танкистов настоящая музыкальная летопись истории Великой Отечественной войны. Песни далеких военных лет мы поем и сейчас, потому что они помогают стать сильнее, мужественнее, человечнее.



Песни военных лет... Они были необходимы солдатам на войне. И в походе, и на привале, и даже в бою песни вдохновляли бойцов. В минуты отдыха песня позволяла расслабиться, сделать передышку, а в решительные минуты помогала собрать все силы.

Песни нужны были всем: солдатам помогали они в трудные

минуты, а их близким и родным — вселяли надежду, что защитники вернуться живыми и невредимыми.

Течет река времени... Уже столько лет минуло с того незабываемого и страшного дня, когда настежь распахнулись огромные двери войны. Много воды унесла река времени с тех пор.



Заросли шрамы окопов, исчезли пепелища сожженных городов, выросли новые поколения. Но память человеческая возвращает нас в далекие роковые.



Много лет прошло с того незабываемого дня, когда смолкли последние залпы сражений, когда в Берлине была поставлена победная точка четырёхлетней кровопролитной войны, и народы Европы навсегда избавились от фашисткой чумы.

Победа в войне стоила нашей стране многих миллионов человеческих жизней, десятков тысяч разрушенных городов и сёл, покалеченных судеб целого поколения великого народа.

Пусть будет вечной память живущих о тех, кто отдал жизнь за независимость нашей Родины!

Шаг за шагом вспоминаем, день за днем, Взрыв за взрывом, смерть за смертью, боль за болью,

Год за годом, опаленные огнем, Год за годом, истекающие кровью. Мы не просто вспоминаем день войны, Не для слез и мемуаров вспоминаем. Люди мира вспоминать о нем должны. Мы об этом всей Земле напоминаем!



Письмо ветерану

Майское солнце пригревает ласково землю. Тёплый весенний ветерок покачивает верхушки деревьев. 9 мая! ветеранов На лицах радость волнение. Они ждут этот праздник «со слезами на глазах». Жду его и я.

Всё чаще стала задумываться о радости и печали, о счастье и благополучие, о здоровье близких. Такие простые слова, но так дороги они каждому русскому человеку. Без этих слов жизнь становится скучной и бессмысленной. Все люди стремятся к счастью, которое у каждого своё! Оно есть, оно рядом... За своё маленькое счастье мы в большом долгу у людей 1945 года!

Благодарю Вас наши бабушки и дедушки, сотый раз говорю Вам: «Спасибо!» Спасибо за мир на земле, за солнце, за родителей, за жёлтые одуванчики возле моего дома, за Родину большую и любимую. Много страданий и мучений выпало на вашу судьбу: блокадный Ленинград, сражение под Москвой, Курская дуга, строительство железных дорог, бессонные ночи у станков под открытым небом... Вы выстояли. Не покорились войскам Вермахта. Ваши героические поступки – это пример бескорыстной любви к Родине, которая у человека всегда одна.

Я горжусь Вами наши герои! Учите нас стойкости и отваге, мудрости и любви к ближним. Мы будем только рады. Мы помним о Вас не только в праздники, но и в будни. Стараемся быть рядом. Ведь пока мы помним свои корни, историю и людей этой страшной беды не должно случится.



Стихи летей о войне

День Победы

Майский праздник – День Победы Отмечает вся страна. Надевают наши деды Боевые ордена.

Их с утра зовёт дорога На торжественный парад. И задумчиво с порога Вслед им бабушки глядят.



(Т. Белозёров)

День Победы

День Победы 9 Мая – Праздник мира в стране и весны. В этот день мы солдат

вспоминаем, Не вернувшихся в семьи с войны.

В этот праздник мы чествуем дедов, Защитивших родную страну, Подарившим народам Победу И вернувшим нам мир и весну!

(Н. Томилина)

Погибшим и живым

Погибшим -Быть бессменно на посту, Им жить в названьях улиц и в былинах. Их подвигов святую красоту Отобразят художники в картинах. Живым – Героев чтить, не забывать, Их имена хранить в бессмертных списках, Об их отваге всем напоминать И класть цветы к подножьям обелисков!

Последний звонок

Последний звонок — это самый трогательный, самый незабываемый из всех школьных праздников.

Слово «последний» у всех без исключения вызывает определенные

ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Последний звонок — символ окончания прекрасной школьной поры. И этот праздник останется в памяти выпускников навсегда.

В последний раз одиннадцатиклассники собрались в своем привычном классе вместе с

классным руководителем. Еще идет разговор об итогах года, об оценках, с которыми каждый пришел к государственным экзаменам, но



настроение у выпускников и у учителей совсем не деловое: какое это, в конечном счете, имеет значение — одной тройкой больше, одной — меньше. Впереди целая жизнь, в которой еще столько раз будут оцениваться умение оставаться человеком, знания, доброта, отношения с людьми, значительность избранной профессии. И оценки всего этого не раз будут посуровее школьных!

А сегодня — только счастье от всего, что позади,



и надежда на то, что впереди. И грусть от расставания с друзьями — юными и старшими.

23 мая 2014 в актовом зале нашей школы прозвучал последний звонок для выпускников 9 и 11 классов.

Этот радостный и одновременно грустный праздник объединил выпускников 2014 года, их родителей и учителей. В прошлом остались не выученные уроки, домашние задания и ответы у доски, впереди Единые государственные экзамены и поступление в учебные заведения, работа или служба в армии. В общем- наши выпускники отправляются во взрослую жизнь. Сегодня очень волнительный и торжественный день.

Последний звонок. Кто придумал его? Зачем? Сегодня они последний



день — дети, еще не слетевшие с гнезда птенцы. Они и одеваются в этот день по-школьному — никаких взрослых нарядов. Банты завязывают, словно первоклассницы. И песни поют, взявшись за руки, и сценки разыгрывают, и плачут. О чем? Отчего? Может быть, от счастья, что наконец-то отсидели положенные одиннадцать школьных лет, от звонка (первого) до звонка (последнего)? Вряд ли. В этот день думают о чем-то совсем другом. Наверное, наш "последний звонок" отличается от похожих на него праздников в других странах, как наша школьная жизнь отличается от их. У нас есть и слова такие — "школьная жизнь". На английском таких слов нет, есть "schooling" — обучение в школе. О жизни в школе там не говорят.

Мы привыкли разделять этот кусочек жизни со своими учениками. Это то, что идет от сердца. За эту работу не возможно, заплатить деньгами. Да и, если честно никто не требует никаких результатов. Что выросло, то выросло, какой уж тут спрос. Эту работу оценивает каждый учитель сам. Когда смотрит на своих учеников во время последнего звонка. Когда они показывают, как научились понимать, любить, Трогательный момент прощания со школой еще впереди. Есть что вспомнить и о чем мечтать. И все же радости в этот день было больше чем приемники грусти. Педагоги, выпускников, ученики младших классов и родители постарались на славу. Искренность и душевное тепло создавало неповторимую атмосферу торжества. Завуч школы зачитывает приказ о допуске к выпускным экзаменам. А потом выступают выпускники. В школе царил праздник. Очень трогательно и серьёзно выпускников пришли поздравить

первоклассники, пожелать им от всей души успешного окончания школы, спокойных выпускных экзаменов, счастья и радости в самостоятельной жизни. А потом выступают выпускники.



По традиции наши девушки надели школьную формуили белую блузку с темной юбкой. Юноши облачились в строгие костюмы и прикрепили небольшие колокольчики.

Во время празднования прозвнел последнй в их жизни школьный звонок, обозначающий начало или окончание уроков. А нарядная первоклассница на плече у одиннадцатиклассника пронесла школьный звонок, звон которого звучал в стенах первых школ. Затем выпускники вышли на улицу и отпустили в небо воздушные шарики.



насколько искренне И памятны стали те теплые которые строки, были посвящены каждому учителю предметнику. Слова благодарности выпускников учителям вызвали море эмоций. Без внимания учеников не осталось не одного

педагога. Приятно, что ребята вспомнили каждого учителя и нашли для него теплые слова. Слова не шаблонные, с надоевшими фразами об «успехах и счастье в личной жизни», а искренние

характерные именно для конкретного учителя. На таком празднике не обойтись без песен. А песен было

много грустных и весёлых.

Грациозно и красиво исолнили пары школьный вальс, который стал неотемлемой частью этого мероприятия.

Напутственное слово и поздравления от первоклассников вызвали искренние улыбки и воспоминания, о том, какими были эти уже взрослые выпускники одиннадцать лет назад.

Десятиклассники тоже не остались в долгу и поздравили выпускников стихами и песнями, а также приняли эстафету от старших товарищей. Грустно звенит последний школьный звонок, и выпускники покидают зал. Теперь они придут



сюда в последний раз на выпускной вечер, когда сдадут государственные экзамены.



На школьный двор потоком солнце льётся.

В букетах ароматная сирень.
И гулким эхом всюду раздаётся
Звонка последнего пронзительная трель!
Он в памяти останется навечно,
И школьный двор, и солнечный поток!
Мы поздравляем вас, друзья, сердечно!
Последний раз для вас звенит звонок!



Звонок последний прозвенел...
Нарядные ребята:
Кто фартук с бантами надел,
А кто костюм опрятный.
Я поздравляю, выпускник!
Закончилась учеба.
И больше ты не ученик —
Студентом стать попробуй!



Прозвенел звонок последний, Мы уходим со двора, Мы в свою родную школу Не вернемся никогда, Наше детство тут осталось, Вспоминаем мы сейчас, До свидания, педагоги! Всех мы помнить будем вас!



Выпускники – о последнем звонке

-Клеятся выпускные альбомы, начальная школа учит куплеты, посвященные нам, еще не совсем осознавшим, что последний звонок

будет действительно последним в нашей жизни. В глазах учителей оттенки грусти, неясных переживаний, словно они что-то хотят сказать тебе напоследок, но не решаются.

Я не знаю, что ждет меня впереди, как сложится моя судьба. Но я точно знаю, что пройду по школьному коридору, соединяющему два мира: мир моей во многом счастливой и радостной жизни и мир далекого, неясного, тревожного будущего, полного надежд и страхов.



* * *

-Много-много нарядных малышей с цветами галдят и ждут, пока выйдем мы, выпускники. А нам страшно. Всю жизнь мы сами были малышами с цветами и живо обсуждали, кому подарить букет. Очень непривычно ощущать себя в центре и как будто за рамками школы. Не сразу понимаешь,



что никогда больше не будешь в роли этих пятиклассников. Но и в роли выпускника больше никогда не будешь. Это последний день, когда я школьник. А на экзаменах — уже выпускник. Последний звонок — это финиш. Или старт?

* * *

-Последний звонок — это очень здорово и в то же время плохо. Потому, что ты, может, никогда не увидишь своих друзей. Но ты закончил школу и свободен!



Еще с первого класса я мечтала об этом дне. Время идет. День, который, казалось, не наступит никогда, уже так близко.

Последний звонок я ждала все 11 лет. пройдет OH. наверное, в один миг. Я даже почувствовать Красивая, успею. гордая, буду идти и ловить минуты

счастья. (А вдруг никто не подарит ни цветочка? Или это не важно?) Надо просто верить в чудеса и ждать своего часа.

* * *

- В последний раз я вижу всех вместе. Больше такого не будет. Последний звонок – прощание со школой, в которой еще кипит жизнь.



Кто нас учит?
Кто нас мучит?
Кто нам знания дает?
Это школьный наш учитель Удивительный народ.
С Вами ясно и светло,
На душе всегда тепло.
И простите, если в срок
Был не выучен урок.
От души мы поздравляем
Наших всех учителей
И здоровья всем желаем
От проказников детей!

Последний звонок в 9-х классах



Запомните этот день!
Запомните этот час!
Сегодня особый праздник
Сегодня последний звонок
Прозвенит для всех нас.

Этот праздник в 11-х

классах – дело привычное! В 9-х немножко необычное! Но многие из вас прощаются со школой, Так стоит устроить праздник веселый!

Для выпускников 9-ых классов в нашей школе также прозвенел традиционный Последний звонок. Праздник, который не отмечен на календаре красным цветом, но его отмечает вся Россия - это праздник, когда для наших девятиклассников

прозвучит последний школьный звонок.

Три с половиной тысячи звонков вместили в себя школьные годы.



Ни один из них не был похож на другой. Какой-то торопил на первый урок, какой-то звал любимому какой-то выручал учителю, трагический момент, когда тебя вызывали к доске, а ты туда вовсе не хотел идти... Были совсем неуместные звонки во время контрольной работы, когда всё уже почти получалось, но надо сдавать тетрадь. А были, чего уж греха таить, такие желанные, ни с чем несравнимые звонки в конце учебного дня, четверти, года... Казалось, им не будет конца! Но вот подошло время Последнего звонка.

Выпускной – это праздник, подводящий черту годам обучения в школе, не обходится без своих

традиций.

В этот праздничный день выпускники принимали



напутствия от руководства школы, своих учителей и родителей. Выпускников и педагогов поздравили

почётные гости — Меньшикова В.А. глава МО «Города Пикалёво» и Полетаева Н.А. ведущий специалист комитета образования администрации Бокситогорского муниципального района. Для своих старших товарищей приготовили поздравления первоклассники и десятиклассники.

Очень трогательными были слова наших выпускников, посвященные их родителям.

Волнующе и трепетно прозвучали песни,

посвященные не только школе и школьным годам, но и самому близкому человеку в школе —



классному руководителю.



Этот праздник занимает особое место в жизни школы и ее выпускников. Это прощание с детством, школой, с

учителями, с друзьями по школе, с первыми жизненными этапами. Надеемся, что этот праздник взволновал, обрадовал и запомнился. Мы желаем нашим выпускникам, успехов в учебе и труде, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!



30 мая в школе прошел выпускной для начальной школы «Путешествие на воздушном шаре»

Позади вас — начальная школа, Замечательный первый учитель! Впереди — еще годы учебы, Много знаний и масса открытий!

Пусть успехи вас радуют чаще И приятных минут будет больше! Дружба дарит поддержку и счастье, Праздник детства продлится подольше!



Четыре года эти ребята начали свой подъём по самым трудным ступенькам лестницы знаний.. Они уже научились читать, дружить и жить по правилам нашего замечательного школьного государства ФР «Счастливое время».

Сегодня им и нам и грустно, и радостно. Пройдут годы, и они с умилением станут вспоминать давно ушедшие годы обучения в начальной школе.



На этом празднике прозвучали тёплые слова в адрес директора школы Гришкиной Людмилы Ивановны, классных руководителей — первых учителей: Шитовой Ольги Николаевны, Кустовской Натальи Николаевны, Косенковой Евгении Викторовны.

Слова благодарности были сказаны и учителям предметникам.

Прощание с начальной школой

Жизнь каждого школьника делится на три периода: начальный, средний и старший. В жизни этих детей сегодня завершился первый, самый

важный, период. Они шли к этому долгих четыре года.

В этот вечер на нашем школьном празднике ребята показали свои знания, таланты, заслуги, и получили грамоты и похвальные листы за свои достижения.





Вы стали пятиклассниками и переходите в среднюю школу. Но у вас остались наши воспоминания, наша дружба, наша память. Они помогут нам не

забыть то хорошее, что мы вместе создавали и пронесли через годы учёбы. Вас ждут впереди новые открытия, победы, успехи. И самое главное вас ждут большие перемены.

Мы со школой начальной прощаемся, Расстаёмся, увы, навсегда. В сентябре мы снова встречаемся, Будет средняя школа тогда

Пролетят быстро школьные годы, В один миг пронесутся года. Но начальную мы не забудем, Будем помнить о ней всегда.



Фотогалерея















